



BIČ ZAKONA PA DA PO DELAVCIH V AKRONU

28 delavcev aretiranih pod obtožbo, da so "hujskali k nemiru" v zvezi s "sedecim štrajkom," ki je izbruhnil pretekli teden.

AKRON, O., 25. maja. — Sinoči je bilo tukaj aretiranih 23 delavcev v tovarni Goodyear Tire and Rubber Co., katere se dolži, da so pretekli teden, ko je v tovarni izbruhnil nov "sedecim štrajk", hujskali k nemiru ter s tem kršili neki tozadevni državni zakon.

Medtem ko je bilo 28 delavcev aretiranih, pa ima policija v rokah aretacijska povelja še za tri nadaljne delavce. Kompanija dolži delavce, da so preteklo sredo zjutraj nahujskali unijske člane, da so "zasedli" vso tovarno in da so skupino tovarniških nadzornikov skozi več ur držali v jetništvu ter z njimi surovo ravnali.

Sinoči je obrambni odbor akronske delavske centralne skupno z odborom United Rubbers Workers unije brzojavno apelirala na predsednika Roosevelta in na senat Zed. držav, da vlada odredi temeljito preiskavo protidelavske špijonaže, katero jo vodi kompanija v tovarni, in sprejeta je bila resolucija, ki žigosa neopravičeno aretacijo unijskih delavcev v Goodyear tovarni.

Danes je obramba na sodnji izposlovala odložitve obravnave obtožencev, unija pa se je brzojavno obrnila za pomoč na Ameriško zvezo za civilne svobodščine v New Yorku ter prosila, da bi poslala v Akron svojega odvetnika Arthur Garfield Haysa da bi zagovarjal obtožene delavce.

PETORČKE SO BOGATE

CALLENDER, Ont. Dionnejeve petorčke bodo 28. maja praznovale šele svojo drugo rojstno obletnico, vendar pa je naloženega na njihovo ime v bankah že četrtr milijona dolarjev. In čeprav stane njih vzdrževanje okrog tisoč dolarjev mesečno, pa ta naložba še stalno naraste. Če denar prinaša srečo, potem je petorčkam ne bo smelo manjkati...

LAŠKA "KULTURA" NA DELU V ABESINIJ

RIM, 25. maja. — Tu je bilo danes uradno naznanjeno, da je bilo v Addis Ababi ustreljenih 53 domačinov, odkar je italijanska vojska zasedla bivšo prestolnico Abesinije. 39 je bilo ustreljenih radi roparstva in požigovanja, ostali pa radi tega, ker se je pri njih našlo orožje.

'HINDENBURG' ODPLUL V JUŽNO AMERIKO

FRANKFORT - AM - REIN, Nemčija, 25. maja. — Nocoj je zrakoplov "Hindenburg" odplul v Južno Ameriko, noseč 40 potnikov in veliko tovora.

Zabteva, da vlada nastopi proti terorju "Črne legije"

Trdi se, da ima tajna vigilantska organizacija na vesti 50 umorov v Michiganu. Postojanke ima tudi v Indiani in Ohiju.

Kakor je bilo že poročano, je bilo v Detroitu aretiranih več moških, ki so obtoženi, da so ugrabili in do smrti pretepili Charles A. Poole-a, ki je bil delavec pri WPA. Zločin so izvršili po naročilu tajne teroristične organizacije, ki se imenuje "Črna legija". Okrajni pravdnik v Detroitu, Duncan McCrear, je včeraj izjavil, da je "Črna legija" v zadnjem času izvršila v Michiganu 50 umorov in da ima svoje postojanke tudi po raznih mestih v Ohiju in Indiani. Pozval je justični department Zed. držav, da takoj in z največjo odločnostjo nastopi proti članom teroristične organizacije, ki ima očividno iste smernice in se poslužuje enakih metod kot Ku Kluks Klanovci, razen, da člani "Črne legije" nosijo črne halje in maske, dočim se klanovci oblačijo belo.

Kot se trdi, obstoji ena postojanka "Črne legije" v okolici Medine in Bedforda, druga v Akronu, Ohio. Postojanko ima menda tudi v Clevelandu, glavni stan organizacije pa se baje nahaja v mestu Lima, O. Poole je bil baje umorjen, "ker je preveč vedel", to se pravi, da so se voditelji teroristične organizacije zbal, da jih bo izdal ter razkril njihove zločine. V Clevelandu se je zadnji čas iskalo nove člane za "Črno legijo" po telefonu in s pismi.

Oblasti v Pontiacu, Mich., so začele preiskavo z ozirom na govorice, da spada k teroristični organizaciji več članov mestne

VAŽNA ARHEOLOŠKA NAJDBA V MACEDONIJI

BELGRAD, 23. maja. — Arheološka odprava pod vodstvom profesorja iz belgrajske univerze dr. Vuliča, ki odkopava ostanke rimsko-bizantinskega mesta Scupija v bližini Skoplja v Macedoniji, poroča, da je našla na važno najdbo. Odkopani so bili ostanke velikega gledališča, ki je imelo prostora za okrog tri tisoč gledalcev in 150 čevljev dolg oder. Gledališče je bilo samo deloma pokrito. Pričakuje se, da bo ta najdba vrgla več luči na vprašanje o rabi odra v rimskih in grških gledališčih, v katerem pogledu so arheologi različnih mnenj. Scupi je bilo važno trgovsko mesto, ki je bilo uničeno po potresu l. 516.

PROTI NEW DEALSKA FIRMA BANKROTNA

NEW YORK. — Nezaželjen sloves je vse, kar je ostalo tvrdi ki bratov Schechter od njihove zmage pred sodiščem nad zakonom NRA pred enim letom, kajti njihova trgovina s perutnino je šla po zlu in vse, kar jim je ostalo, je majhna trgovina na drobno in nekaj izrezkov iz časopisov, ki so pisali o njih, ko so tirali NRA pred sodišče. Vsa proti-newdealska slava jim ni nič pomagala, njihova trgovina je bankrotna.

Na potovanju

Mr. in Mrs. Frank Miklavž, Jr., 1074 East 71 St., sta se podala na potovanje v Atlantic City, Washington, in druga vzhodna mesta.

Prva obravnava proti morilcem Shoemakerja zaključena

Pet obtožencev spoznanih krivim, da so ugrabili Shoemakerjevega tovariša Poultona, dva sta bila že prej oproščena.

BARTOW, Fla. — Pet bivših policajev iz Tampe, Fla., ki so bili obtoženi v zvezi z ugrabitvijo socialističnega organizatorja Shoemakerja in dveh tovarišev in umora prvega, je bilo v soboto spoznanih za krive ugrabitve Eugena F. Poultona, ki je bil ugrabljen po drhali, ki so jo vodili policisti, zaeno s Shoemakerjem in Sam Rogersom. Porota, ki je sestojala iz šestih moških, je podala pravorek krivde po treh urah pretresanja. Maksimalna kazen znaša deset let, toda sodnik Robert T. Dewell je izrek obsodbe odložil in zagovorniki obtožencev imajo štiri dni časa, da vložijo prošnjo za novo obravnavo.

Poulton je bil ugrabljen zaeno z Rogersom in Josephom Shoemakerjem v noči 30. novembra lani, nakar je drhal vse tri odvleka iz mesta, jih neusmiljeno pretepla ter jih polila s smolno in povaljala v perju. Shoemaker je na posledicah zadobljenih poškodb umrl čez devet dni.

Dva izmed prvotnih 7 obtožencev, bivši policijski načelnik v Tampu Pittsworth in Robert Chapel sta bila pred več dnevi oproščena. Vseh sedem se bo moralo še zagovarjati zaradi ugrabitve Rogersa in Shoemakerja in zaradi umora Shoemakerja.

PREVELIKA SKRIB PRINESLA SMRT OTROKU

WORCHESTER, Mass., 25. maja. — Ko se je družina Walter A. Marchsault z neko drugo dvojico v čolnu podala na vožnjo na tukajšnjem jezeru, je oče svojo 4-letno hčerko s pasom privezal k čolnu, da bi ne mogla pasti v vodo. Tekom vožnje pa se je čoln iz neznanega vzroka prevrnil, in dočim je neki drug čoln ostale pobral in rešil, je deklica, ki je bila privezana k čolnu, utonila, ker se ni moglo dovolj hitro do nje.

ŠTIRJE "GOZDNI VOJAKI" SO ZGORELI

BARNEGAT, N. Y., 25. maja. — V gozdnih požarih, ki divjajo v dveh okrajih, so izgubili življenje štiri mladeniči, ki delajo v CCC taboriščih, šest jih je dobilo hude opekline, dvanaest pa se jih pogreša.

146 ARETIRANIH V VER-SKIH NEMIRIH

MONESSEN Pa., 25. maja. — Policija je včeraj tu aretirala 146 moških in žensk, ki so protestirali proti zaprtju šole, katero vodi pacifistična verska sekta "Priče Jehove".

Kultura

MLADINSKI ZBORI

Seja skupnih mladinskih pevskih zborov, oziroma zastopnikov se vrši v sredo, 27. maja točno ob 7:30 zvečer v Slovenskem Delavskem Domu na Waterloo Rd. v Collinwoodu. Priredo naj vsi zastopniki in zastopnice, ker je vsa stvar jako važna. — Predsednik.

Demokratska mašina je brenila Bulkleyja

Sinoči se je vršila konvencija demokratske stranke v Cuyahoga okraju, ki je med silnim krikom in vikom zopet izvolila W. Eurr Gongwerja za načelnika strankine eksekutive, potrdila program mašinske struje ter izvolila celo listo strankinih funkcionarjev, katero je sestavila Gongwerjeva struja.

Nazvočih je bilo okoli 300 precinktnih odbornikov Bulkleyjeve struje, ki so bili izvoljeni pri zadnjih primarnih volitvah na listi "Rooseveltovih prijateljev", ampak potem ko je konvencija vsak njihov predlog in vsako njihovo nominacijo brezobzirno porazila, so demonstrativno odšli iz konvencije dvorane, češ, da se stara garda poslužuje "steam roller" taktike. Senator Bulkley je bil vržen iz okrajnega odbora demokratske stranke in ista usoda je doletela W. H. Annata, ki je bil blagajnik organizacije "Rooseveltovih prijateljev". Še nadalje pa se je obdržalo v eksekutivi kongresmana Martina L. Sweeneyja. Politični opazovalci iz tega sklepa, da bo stara garda skušala doseči premirje s Sweeneyjem, da pa bo čez dve leti vodila boj proti ponovni izvolitvi Bulkleyja.

Pomoč za Roosevelta

Včeraj zjutraj se je otvorila v Clevelandu konvencija American Clothing Workers of America. Predsednik unije Sidney Hillman je imel pred 3.500 člani in članicami unije v Public avditoriju govor, v katerem je urgiral ponovno izvolitev predsednika Roosevelta ter akcijo za veliko kampanjo, v kateri se bo unijiziralo vse industrije v drželi. Žigosal je najvišje sodišče ter Liberty ligo. Liberty liga, ki služi republikancem, je organizacija velebitniških interesov, ki hočejo uvesti fašizem v Ameriki. Je rekel Hillman, vsled česar mora delavstvo podpreti Roosevelta, akoravno to ne pomeni, da odobrava demokratsko stranko kot tako.

Roparji odnesli \$25,000

Včeraj dopoldne je prišlo v urad Pocahontas Oil Co., na 1850 Colman Rd., pet banditov, oboroženih z revolverji in malimi strojnimi, ki so ustražovali 25 ušlužbenecv ter zbežali s \$25,000 v gotovini, čekih in skriptu. Zločin je bil izvršen s tako preciznostjo, da ni nobenega dvoma, da je bil skrbno zasnovan in da so ga izvršili profesionalni banditi. Preteklega septembra so vlomili navrtali varnostno blagajno iste tvrdke ter odnesli \$10,000.

Policijski pogon

Danes zgodaj zjutraj so detektivni aretirali 18 fantov v neki biljardnici v bližini St. Clair Ave. in E. 156 St. Odpeljalo se jih je na glavni stan, da jih ogledajo žrtve raznih ropov, ki so bili izvršeni zadnje dni v mestu. Tekom včerajšnjega dneva pa je policija prišla 14 drugih mladih moških ter jih pridržala v svrhu ogleda in izprašanja.

Iz bolnice

Iz Glenville bolnice sta bili pripeljani na svoje domova Miss Jennie Fink, 1058 East 222 St., in Mrs. Marie Cerar, 600 East 140 St. Prevoz obeh je preskrbel Svetkov ambulanc.

Na konvenciji

Mr. in Mrs. August F. Svetek sta se podala v Cincinnati, kjer se vrši konvencija pogrebnikov države Ohio. Vrnila se bosta v četrtek zvečer.

Thomas je socialistični predsedniški kandidat

Strankina konvencija mu je dala nominacijo skoro soglasno. George A. Nelson, farmer iz Wisconsin, je podpred. kandidat.

Konvencija je včeraj popoldne odklonila ponudbo komunistične stranke za sodelovanje.

POLICIJA NAPADLA HOLANDSKO NACIJE

AMSTERDAM, Holandska, 25. maja. Danes je policija napadla nacije, ki so se zbrali na glavnem trgu mesta, kjer se nahaja kraljevska palača, ter jih več ranila. Naciji so začeli klicati "houzee!" — kar je v holandskem jeziku isto kot nemški "heil!" — čim se je kraljica Vilhemina umaknila z balkona kraljevske palače. Kraljica je baš včeraj ukazala, da se sme rabiati nacijskega pozdrava, kadar se vozi na izprehod, ker so se konji, ki so vozili njeno kočijo, radi nacijskih klicev splašali.

ŠE EN ZVEZNI ZAKON RAZVELJAVLJEN

WASHINGTON, 25. maja. — Danes je najvišje sodišče v odločitvi 5 proti 4 odločilo, da je zvezni zakon, ki ga je sprejel new-dealerski kongres, glasom katerega bi zadolžene občine smele napovedati bankrot, prav kakor kakva privatna družba, neustaven. Za ustavnost zakona so glasovali sodniki Hughes, ki je predsednik sodišča, Brandeis, Stone in Cardozo.

Obravnava proti Čadeku

Včeraj sta izpričevali dve priči za državo proti policijskemu kapitanu Louis J. Čadeku, ki sta povedali, da je obtoženec pri nalaganju denarja, katerega je izkolektal pri butlegerjih, rabil dvojje izmišljenih imen in pa imeni dveh svojih sorodnikov. Denarne vloge, katere je na ta način naložil na dveh hranilnicah, so skupno znašale \$84,200. Priči za prosekucijo sta bila Ben Stefanski, tajnik Pyramid Savings Co. in Donald E. Campbell, plačilni uradnik pri South Side Savings and Loan Co. Med drugim je bilo prineseno na dan, da je Čadek med 15. junijem 1929 in 14. julijem 1930, ko je njegov zaslužek znašal le \$3,544 naložil samo v Pyramid hranilnici ogromno svoto \$37,500. Pri obravnavi je tudi prišlo na dan, da je Čadek v aprilu 1934 prepisal \$39,868 na ime nekega agenta, ki je prodajal lote na pokopališčih. Prosekutor Cullitan je izjavil, da je ta svota del \$80.000 s katerimi je Čadek kupil 335 lotov na Crown Hill pokopališču.

Elektrika za farmerje

Te dni bodo elektrificirani domovi farmerjev v dveh okrajih države Ohio, v Miami in Shelby, ki sta prva okraja v državi, kjer bodo farmerski domovi deležni električne postrežbe s pomočjo denarja, ki ga je v ta namen dala na razpolago zvezna vlada, pod Rural Electrification administracijo. Električna napeljava v omenjenih okrajih obsega skupno 551 milj. Zakon, na podlagi katerega se je začelo z delom za elektrifikacijo podeželskih krajev, je predsednik Roosevelt podpisal 11. maja 1935.

Smrtna nesreča

Danes zjutraj je bila zadeta od avtomobila Elsie Pinčulič, 15709 Parkgrove Ave. in je kmalu po nesreči podlegla poškodbam. Več poročamo jutri.





# Slovenska Svobodomiselna Podporna Zveza

USTANOVLJENA 1908 INKORPORIRANA 1909

GLAVNI URAD: 245-47 WEST 103rd STREET, CHICAGO, ILLINOIS  
Telefon: — PULLMAN 9665

### UPRAVNI ODBOR:

Vatro J. Grill, predsednik, 6231 St. Clair Avenue, Cleveland, O.  
John Kvartich, I. podpredsednik, Bridgeville, Penna.  
Rudolph Lisch, II. podpredsednik, 6231 St. Clair Avenue, Cleveland, O.  
William Rus, tajnik, 245-47 West 103rd Street, Chicago, Ill.  
Mirko Kuehl, blagajnik, 245-47 West 103rd St., Chicago, Ill.

### NADZORNI ODBOR:

Mike Vrhovnik, predsednik, Huston, Penna.  
William Candon, 1088 E. 72nd Street, Cleveland, Ohio.  
Frank Laurich, 10 Linn Ave., So. Burgettstown, Penna.

### POROTNI ODBOR:

Anton Zaltz, predsednik, Box 924, Forest City, Penna.  
Steve Mausear, 4439 Washington Street, Denver, Colo.  
Vincent Pugel, 1023 South 58th St., West Allis, Wis.

### GLAVNI ZDRAVNIK:

Dr. F. J. Arch, 618 Chesnut St. N. S. Pittsburgh, Penna.

### URADNO GLASILO:

"ENAKOPRAVNOST", 6231 St. Clair Avenue, Cleveland, O.

Vsa pisma in stvari, tičnice se organizacije, se naj pošilja na naslov tajnika, denar za Zvezo pa na ime in naslov blagajnika. Pritožbe glede poslovanja upravnega odbora se naj naslavlja na predsednika nadzornega odbora, pritožbe sporne vsebine pa na predsednika porotnega odbora. Stvari tičnice se uređništva in upravnštva uradnega glasila, se naj pošilja naravnost na naslov "ENAKOPRAVNOSTI", 6231 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio.

## Kako se je potopil "Titanic"

Dne 15. aprila leta 1912 se je potopila največja tedanja ladja sveta "Titanic" in z njim več kakor 1500 ljudi. "Titanic", o katerem so govorili, da je tako zgrajen, da se sploh ne more potopiti ter da bo lahko kljuboval najvišjim viharjem Atlantiskega morja, je zadel v veliko ledeno goro ter se kmalu nato potopil. Kriv vse nesreče pa je bil komisar paroplovne družbe "White Star Line" Bruce Ismay, kateri je v kljub kapitanovim svarilom hotel, da ladja plove kar naravnost, čeprav je kapitan Smith opozarjal, da sprejedi preže na ladjo nevarnosti ledenih gor. Da bi pa družba bila deležna priznanja, da ima najhitrejšo ladjo, je kapitan moral ustreči in zavoziti naravnost. Tako se je ladja res zaletela v ledeno goro ter se potopila.

Na tej nesrečni ladji, ki je prvič plula na širni ocean, se je vozilo tudi nekaj Slovencev ter še več Hrvatov. Med hrvaški izseljenci je bil tedaj na krovu tudi Ivan Jalševc iz Siska, kateri je potoval v Ameriko po srečo. Ta se je srečno rešil ter doma sedaj obdeluje zemljo. Zagrebskemu časnikarju je za 24-letnico tega strašnega dogodka, ki ga je sam doživel, takole pripovedoval:

Morda bi se ne bil niti odločil za dolgo pot v Ameriko, ko bi se ne bila vračala v Ameriko Ivan Stankovič pri Sisku ter Josip Draženovič iz Hrastelnice pri Sisku. Stankovič je bil moj znanec, zato sem z njim skupaj upal v Ameriki bolje uspeti, ker je bolje znal odnotni jezik. Stankovič nas je nagovarjal, da smo se ukrcali na "Ti-

daj... Mene pa je misel na svoje starše in brate, ki so ostali v domovini ter pričakujejo pomoči od mene, navdala s čudno silo. Vse sem poskusil, da bi prišel na gorenjo palubo. Moj prijatelj Stankovič je bil hladnokrvnen. Ponudil mi je cigareto in je rekel: "Vzemi cigareto, saj je tako najina zadnja cigareta v življenju!"

Mislil, da nisem bil več pri sebi. Eni so klicali Boga na pomoč, drugi so blaznih obrazov divjali po palubi in prosili, da bi jih kdo rešil. Nekateri pa so mirno stali in gledali. Tak je bil tudi Stankovič. Cigareto je držal v ustih in se smehljaj. Takega sem zadnjikrat videl. Mnogi me je metala semintja, dokler nisem prišel do cevi za ventilacijo, ki je vezala gorenjo palubo z dolenjo. S težavo sem se sprazil skozi cev in pogledal na gorenjo palubo. Rešen? Se daleč ne! Možgani so mi nehali delovati. Pred očmi so se vrstile grozne slike. Ljudje so se tlačili v čolne. Vmes so pokali samokresi, sproženi na tiste moške, ki se niso pokorili disciplini. Vmes med tem strašnim metežem pa so se slišali glasovi ladijske godbe, ki je venomer igrala smrtno koračnico: "K tebi o Gospod!"

Bil sem blizu rešitve. Samo do čolnov je bil treba priti. Toda to je pomenilo smrt iz revolverja. Zato se nisem obiral. Z zadnjimi silami sem priplaval do nekega čolna. Vsega onemoglega so me potegnili v čoln. V čolnu pa so bile same ženske in otroci ter nekaj mornarjev. Rešen sem! Naš čoln pa je na valovih plesal kakor orehova lupina. S "Titanica" smo še vedno slišali grozno vpitje, pomešano z revolverjskimi strelji. Potisnili so mi veslo v roke in mehanično sem veslal. Izkušeni mornarji so nam vedeli: "Čim dlje od "Titanica", ki nas more še vedno pogubiti.

Ko smo bili že daleč od "Titanica", smo zaslišali strašen pok. Na tisoče krikov se je združilo v en sam krik, ki nam je šel do kosti. "Titanic" se je dvignil v morskoi globočini.

Obupno smo veslali vsi zmuznjeni neznanokam. Pričelo se je daniti. Daleč na obzorju smo opazili temno črto in zaveslali proti njej. Bil je parnik "Carpathia", ki je iskal brodolomcev. Naš čoln je bil zadnji rešen. Sprejeli so nas na krov in nas odpeljali v New York. Bil sem rešen. Pod nogami sem čutil varna tla. Gorko so nas oblekli in nam dali jesti. Na krovu parnika "Carpathia" sem našel nekega Slovence. Ta se je rešil samo zato, ker je imel pri sebi svojega malega sinčka, katerega je vozil iz domovine v Ameriko, kjer ga je čakala žena in drugi otroci. S Slovincem sem potem odpotoval skozi Chicago na njegov dom, kjer je imel najeto hišo. Tam sem videl svoje rojake vse izčrpane. Vprašal sem jih, kaj jim je. Odgovorili so mi: "To, kar bo kmalu tudi tebi!" V tem trenutku se mi je Amerika zagabila. Naglo sem se odločil. Prosil sem Slovence, naj mi kupi karto za nazaj v domovino, kamor sem se vrnil za eno skušnjo bogatejši.

## Na japonskem dvornem lovu

Evropski časnikar, ki je imel srečo, da je bil povabljen na japonski dvorni lov, ta doživljal takole popisuje:

Kadar se na Japonskem zima umika zgodnji pomladi, tedaj napoči čas lova na race. Najvišji lovski gospodar na Japonskem je cesar. Japonski cesar ima tri takšna lovišča. Dvorni lov na race je za vsakega udeleženca prijetno doživetje, ki ostane v trajnem spominu.

Rae na Japonskem ne streljajo, ampak jih love v ročne mreže. Lova pa se udeležujejo tudi cesarski lovski sokoli. Sokolji lov na japonskem dvoru še visoko čislajo in ga skrbno negujejo. Sokole uporabljajo bodisi pri lovu na race, bodisi na zajce in fazane. Na lov na race ni nikdar povabljenih več kakor 30 ljudi. Na povabilu na lov je utisnjen veliki zlati cesarski grb krizantem ter je vabilo pisano v japonskim jeziku. Tega se drže ne zaradi pisalnega stroja, ampak zaradi starih šeg in navad, vsled česar je vabilo napisano s čopičem.

Prvi letošnji dvorni lov je bil v lovišču Košigaja, z avtomobilom eno uro od Tokija. Ob 10 so se tam zbrali povabljeni, med njimi inozemski diplomati ter vojaški in mornariški atašeji s svojimi damami. Lova se je udeležil tudi japonski poslanik v Londonu, ki se sedaj mudi doma na dopustu. Kmalu po 10. ko so bili zbrani že vsi povabljeni, je prišel lovski gospodar princ Ri Ken, ki je na tem lovu imel čast zastopati cesarja. Cesar sam se namreč teh lovov nikdar ne udeležuje, ampak vsakokrat dolžnosti lovskega gospodarja izroči kakemu princu. Navzočni gostje so z globokim poklonom sprejeli oba, nakar sta princ in princezinja Ri Ken pozdravila lovsko družbo. Princu je stal ob strani veliki mojster dvornega čeremonijala ter štirje dvorni marsali.

Lovišče Košigaja je veliko jezero in park. Ob vhodu v park stojita dve elegantni lovski hišici. Pred njima na travi je majno igrišče za golf, ribnik ter še nekaj naprav za igro in zabavo. Tudi okušnih okrepčil dobiš tukaj. Jezera pa od tu ne vidiš, čeprav je prav blizu. Obdaja ga gosto grmovje, ki ga docela zapira, da se ne plaše race, kadar ljudje hodijo po parku. Nekje skozi to visoko gosto in živo mejo je napravljena majhena odprtina, da lahko pogledaš na jezero. Včasih se dvigne v zrak ogromna množina rac, da se ti zdi, kakor da bi gost oblak pokrival nebo.

Lovske goste so razdelili v skupine po deset ljudi. Vsaka skupina in vsak posameznik je dobil točno navodila, kam naj gre in kaj naj bo, ko se lov začne. Teh navodil se je treba

strogo držati. Kmalu se od "fronte" zasliši tiho zvončkanje. To je znamenje: race so tu. Prva skupina takoj odide na svoje mesto. Tiho in brez glasu stopajo k jezeru. Ni dovoljeno niti govoriti, niti kaditi. Med potjo vsakemu gostu potisnejo v roko mrežo z ročajem, ki je nekako taka, kakor so tiste, s katerimi pri nas otroci love metulje, samo da je japonska lovka mreža bistveno večja in močnejša. Od jezera proti suhi zemlji je izkopanih mnogo majhnih vijugastih jarkov skozi grmovje, katero loči tudi posamezne jarke. V vsakem teh jarkov je nekaj krotkih rac, katere sedaj nakrmijo. Ukročene race, ki so dobile svojo pičo, začno zadovoljno cmokati, kar privabi divje race v jarke. Kadar je divjih rac v jarku že dovolj — 6—10 — lovski čuvaji z mahanjem naznanijo dogodek, nakar lovka skupina takoj odide proti jarkom. Vsak naglo skoči na svoj prostor. To pa seveda divje race takoj vznemiri in skušajo uiti. Le redkokdaj plavajo ali pa se potope. Navadno se takoj dvignejo, pri tem pa jih lovci love v svoje mreže. Kdor je v svoji mreži ujel raco, jo odda pripravljenumu služabniku, ta pa mu takoj izroči novo mrežo.

Če kaka raca lovcem uide, spuste nanjo sokola. To je krasen lovski pogled. Na sokolarje pesti sedi sokol, ki napeto opazuje prhutajoče race. Ker pa je ubogi sokol zvezan, ne more nikamor. V danem trenutku ga pa sokolar vrže v zrak, nakar se sokol dvigne kakor puščica ter se s pravo lovsko strastjo vrže na svoj plen. Tako s svojimi kremplji sokol poprabi raco, da mu jo potem težko vzemo.

Kadar je opravljen lov v enem

jarku, se lovka skupina takoj napoti k drugemu in naslednjemu, kar po vrsti. Tako vsaka skupina po vrsti obrede sedem jarkov. Nato se vsa družba vrne k lovskim hišicam, kjer se zabava še z igro, se pogovarja in krepča. Ob 1. popoldne je lov prekinjen z izbranim obedom, nakar se po obedu še nekaj časa lov nadaljuje. Ob 4. popoldne je lov končan in pri slovesu dobi vsak lovski gost svoj lovski plen s seboj.

Japonske divje race so nenavadno okusna slaščica. Večje so kakor evropske, nekako sredi med evropsko domačo in divjo raco. Ker pa jih v cesarskih loviščih izvrstno krmijo, ni čudno, da dajo tako slastno pečenko. Vendar pa vsak lovski gost ne dobi natančno toliko rac, kolikor jih je ujel. Ves lovski plen namreč potem v enakih delih razdeli vsem lovskim gostom. Plen je večasih večji, včasih manjši. To je odvisno od spretnosti lovcev in pa od vremena. Letos smo ujeli 153 rac. To je navadno povprečna številka. Včasih pa jih ujame-

**Ko potrebujete**  
**ZELEZNINO**  
**SEMENA**  
**STEKLENO POSODO**  
**ELEKTRIČNE**  
**PREDMETE**  
itd.  
zglasite se v  
**SUPERIOR**  
**HOME**  
**SUPPLY**  
6401-03 Superior Ave.

The 7 Kraft Cheese Spreads now in new-design Swankyswig glasses!

● Sparkling glasses strewn with bright stars... the new Swankyswigs. You'll want to collect a whole set. And while you're doing it, get acquainted with all seven of the delicious Kraft Cheese Spreads. They're marvelous for sandwiches, salads and appetizers.

**MURINE**  
FOR YOUR EYES  
Murine Co., Dpt. H.S., 9 E. Ohio St., Chicago

Čiste, svetle, zdrave KRASNE OČI so čudovita last. Murine očisti in lajša ter je osvežujoč in neškodljiv. Knjigo Eye Care ali Eye Beauty poslijemo brezplačno na zahtevo.

Millions prefer it to mayonnaise - costs less!

Miracle Whip is different - delicious - the time-honored ingredients of mayonnaise and old-fashioned boiled dressing are combined in a new, skillful way. Given the long, thorough beating that French chefs recommend for ideal flavor and smoothness - in the Miracle Whip beater that's exclusive with Kraft.

**Sews FORWARD OR BACKWARD**

Makes the same perfect Singer stitch in either direction. Little lever changes direction instantly, and regulates exact number of stitches per inch. Darns, embroiders like magic. Winds bobbin as you sew. Large capacity round bobbin. Light running. New model stand and cabinet. Surprisingly low in price. Easy terms.

**SINGER**  
Erasmus Gorshe  
1030 East 66th Place  
Corner St. Clair  
Hend. 4245

**OLD PEOPLE find way to keep breath wholesome**

Halitosis (bad breath) quickly yields to Listerine, safe antiseptic and deodorant

Either because of stomach disturbances, food fermentation, or the wearing of false teeth, old people frequently have halitosis (bad breath). No wonder others consider them a nuisance.

But now Science has found that the regular use of Listerine will often overcome offensive mouth odors due to the fermentation of tiny bits of food on mouth, teeth, or dental plate surfaces.

This safe antiseptic and quick deodorant works quickly. It cleanses mouth, teeth, and gum surfaces. Halts fermentation and putrefaction, a major cause of odors, and thus counteracts the odors themselves.

Try using Listerine every two or three days. See how much more wholesome it leaves your mouth. How it sweetens your breath. Lambert's Pharmaceutical Co., St. Louis, Mo.

**Don't offend others - Check halitosis with LISTERINE**

**LIFE'S BYWAYS**

MARIE HAS JUST ANNOUNCED THAT SHE IS GOING TO SELL KISSES FOR ONE DOLLAR EACH -- AT THE CHURCH CHARITY BAZAAR TOMORROW EVENING. -- WHILST WALDO HAS JUST GRUMLED SOMETHING ABOUT CHARITY BEGINNING AT HOME -- AN! !? !?

WHEN everything you attempt is a burden -- when you are nervous and irritable -- at your wit's end -- try this medicine. It may be just what you need for extra energy. Mrs. Charles L. Cadmus of Trenton, New Jersey, says, "After doing just a little work I had to lie down. My mother-in-law recommended the Vegetable Compound. I can see a wonderful change now."

**Try Lydia E. Pinkham's VEGETABLE COMPOUND**

**COULD NOT DO HER HOUSEWORK**

WHEN everything you attempt is a burden -- when you are nervous and irritable -- at your wit's end -- try this medicine. It may be just what you need for extra energy. Mrs. Charles L. Cadmus of Trenton, New Jersey, says, "After doing just a little work I had to lie down. My mother-in-law recommended the Vegetable Compound. I can see a wonderful change now."

**Try Lydia E. Pinkham's VEGETABLE COMPOUND**

**Lično delo**

Za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu. Cene vedno najnižje.

**Enakopravnost**  
6231 St. Clair Ave., Henderson 5811

Use only one level teaspoonful to a cup of flour for most recipes. Manufactured by Baking Powder Specialists who make nothing but Baking Powder.

**KC BAKING POWDER**  
Same B'ce Today as 45 Years Ago  
25 ounces 25¢

Double Tested! Double Action!

MILLIONS OF POUNDS HAVE BEEN USED BY OUR GOVERNMENT

